



Ur. br. 212-06-17

Zagreb, 19. lipnja 2017. godine

MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA
DONJE SVETICE 38
10 000 ZAGREB

n/ r ministrice

prof. dr. sc. Blaženka Divjak

Predmet : Isplata regresa u gotovini

Poštovana,

bliže se planirani godišnji odmori pa tako i obveza Ministarstva znanosti i obrazovanja za isplatom regresa za korištenje godišnjeg odmora sukladno članku 59. Temelnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama (Narodne novine br. 24/17). Obraćamo Vam se postupajući u interesu radnika kojima su blokirani računi te molimo da uputite ustanove kako bi radnicima bila omogućena isplata regresa u gotovini, na način kako je to učinjeno uputom MZO-a od 20. prosinca 2016. godine, a vezano za isplatu božićnice.

Podsjećamo kako je prilikom isplate regresa zaposlenicima u javnim i državnim službama u srpnju 2016. godine Ministarstvo znanosti i obrazovanja isplatilo regrese na tekuće račune radnika, dok su neka ministarstva isplatila regres u gotovini, te su time zaposlenici kojima se sredstva za plaće osiguravaju u državnom proračunu bili dovedeni u nejednak položaj.

U prosincu 2016. godine, kada je nastupila obveza isplate božićnice, uslijedili su mnogobrojni upiti radnika u sustavu odgoja i obrazovanja čiji su računi blokirani te smo se i tom prilikom obratili ministarstvu, a kako bi postupanje prilikom isplate bilo ujednačeno i u skladu s pozitivnim propisima.

Ministarstvo znanosti i obrazovanja u prosincu 2016. godine uputilo je potom ustanove u sustavu obrazovanja da se božićnica može isplatiti i u gotovu novcu.

Budući da se i regres sukladno pozitivnim propisima može isplatiti u gotovini, ovim Vas putem pozivamo da pravovremeno uputite ustanove iz sustava na navedeno, a kako bi izvršile pripreme za isplatu i zaposlenicima kojima su blokirani računi omogućile primitak regresa.

S poštovanjem,

PREDSJEDNIK NEZAVISNOG SINDIKATA
ZAPOSLENIH U SREDNJIM ŠKOLAMA
HRVATSKE


Branimir Mihalinec, prof.



Na znanje:

- pomoćnik ministrice, Stipe Mamić, dipl. oec.
- pomoćnik ministrice, Momir Karin, prof.
- državni tajnik, Hrvoje Šlezak, mr.sc.